

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAIS Nº 037, 038, 039, 040, 041, 042, 043, 044 e 045, DE 01 DE ABRIL DE 2019 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicados no DOE de 01/04/2019, COM PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE 10 DE ABRIL DE 2019 PARA OS EDITAIS Nº 038, 039, 042 e 044.

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, torna público e vem perante os interessados em participar do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos de Professor da Carreira do Magistério Público Superior da Universidade do Estado do Amazonas, COMUNICAR que fica alterado o ANEXO II – REMUNERAÇÃO dos referidos Editais, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ

ANEXO II – REMUNERAÇÃO

CARGA HORÁRIA: 40 HORAS

Cargo	Grupo Ocupacional	Classe	Nível	Vencimento Básico (RS)	Gratificação de Titulação (RS)	Remuneração (RS)*
Professor	Especialização	Auxiliar	A	5.512,56	2.756,28	8.268,84
	Mestrado	Assistente		7.027,21	3.513,61	10.540,82
	Doutorado	Adjunto		9.109,15	4.554,57	13.663,72

* Remuneração conforme o Anexo VI – Remuneração dos Docentes da UEA em 2017 da Lei nº 4.061, de 11 de julho de 2014, que alterou a Lei nº 3.656, de 1º de setembro de 2011.

LEIA-SE CORRETO

ANEXO II – REMUNERAÇÃO

CARGA HORÁRIA: 40 HORAS

Cargo	Grupo Ocupacional	Classe	Nível	Vencimento Básico (RS)	Gratificação de Titulação (RS)	Remuneração (RS)*
Professor	Especialização	Auxiliar	A	6.615,08	3.307,54	9.922,61
	Mestrado	Assistente		8.432,65	4.216,33	12.648,98
	Doutorado	Adjunto		10.930,98	5.465,49	16.396,47

* Remuneração conforme o Anexo VI – Remuneração dos Docentes da UEA em 2018 da Lei nº 4.061, de 11 de julho de 2014, que alterou a Lei nº 3.656, de 1º de setembro de 2011.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 04 de julho de 2019.



CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas